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متوسطه دوره به مربوط مطالب می�شوند، آغاز صورتی روجلدي با که فایل�ها از دسته این در •

خواهد ارائه دانشگاه دوره به مربوط مطالب می�شوند، آغاز آبی روجلدي با که دسته آن در و
شد.

شده�اند. داده نمایش علامت با متن در موجود نکات •
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مسئله 1
است؟ چقدر BC طول زیر شکل در شده ارائه فرض�هاي به توجه با

.
.۶٠◦ .۶٠◦

.B

.A

.C.D

.AD = ١٠, AB = ٢AC, BC =?

١۵
√
۵ (2 ١۵

√
٣ (1

١۵
√
٨ (4 ١۵

√
٧ (3

مسئله روشحل 2
می�شود. ارائه شده مشخص زیر شکل در که مثلث یک براي برداري تفاضل رابطه پاسخ:

.
.θ.c .b

.a

a٢ = b٢ + c٢ − ٢bc cos θ

توجه با مثلث این در که برداري تفاضل رابطه به توجه با می�باشد. AB = ٢x آنگاه باشد، AC = x اگر
می�شود. تعیین BC =

√
٧x مقدار ١٢٠◦ زاویه به
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بود. خواهد زیر شکل صورت به پاره�خط�ها طول DC = y نامگذاري با
.

.۶٠◦ .۶٢.◦٠x .x

.√٧x− y .y

.١٠

است: برقرار زیر رابطه برداري تفاضل براساس راست سمت مثلث در
y٢ = x٢ + ١٠٢ − (١٠)٢(x) cos ۶٠◦, ⇒ y٢ = x٢ + ١٠٠− ١٠x

y٢ = x٢ + ١٠٠− ١٠x (1)

نیاز y٢ مقدار به که جایی ضمن در است. برقرار زیر رابطه برداري تفاضل براساس چپ سمت مثلث در
می�شود. استفاده (1) از باشد

(
√
٧x− y)٢ = (٢x)٢ + ١٠٢ − (١٠)٢(٢x) cos ۶٠◦

٧x٢ − ٢
√
٧xy + y٢ = ۴x٢ + ١٠٠− ٢٠x

٧x٢ − ٢
√
٧xy + (x٢ + ١٠٠− ١٠x) = ۴x٢ + ١٠٠− ٢٠x

۴x٢ − ٢
√
٧xy + ١٠x = ٠

کرد. تعیین را y فوق رابطه از می�توان x ̸= ٠ چون
y =

٢x+ ۵√
٧

(2)

می�شود. حاصل زیر عبارت ،(1) در (2) جایگذاري با

(
٢x+ ۵√

٧
)٢ = x٢ + ١٠٠− ١٠x

۴x٢ + ٢٠x+ ٢۵ = ٧x٢ + ٧٠٠− ٧٠x

٣x٢ − ٩٠x+ ۶٧۵ = ٠

x٢ − ٣٠x+ ٢٢۵ = ٠

(x− ١۵)٢ = ٠, ⇒ x = ١۵

است. صحیح 3 گزینه می�باشد. BC =
√
٧x = ١۵

√
٧ فوق نتیجه با
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